

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

后退 搜索 收藏夹

地址: 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

转到 链接

■股市三剑客

## 金盘股份 海马汽车闪亮登场

□渤海投资 周延

公司向海南汽车定向增发约2.76亿股股份,增发募集资金将用于购买海南汽车约13亿元的资产,资产清单包括海南汽车持有的海马汽车50%股权以及海南汽车持有的上海

海马汽车研发有限公司100%股权。预计增发及资产购买完成后,海南汽车优质资产将注入公司,并将持有公司56.1%的股权比例。同时,公司的净资产及净利润将由此大幅提高。

本次交易完成后,公司将实现汽车产业一体化布局,拥

有汽车及汽车发动机的研发、制造、销售、物流配送及相关业务的完整业务链,实现汽车主业产业体系的完整架构,对公司来说具有长远的战略意义。前期机构拉高建仓后,短线该股已进入加速拉升阶段,后市表现值得期待。

# 湘电股份 发展前景非常广阔

湘电股份(600416)是我国大中型电机行业的龙头企业,占据13%左右的市场份额。公司主营业务是大中型交直流电机、水泵、矿用采运设备(含特种车辆)和城市轨道交通车辆及电气成套设备的生产和销售,行业地位较高。

**自主创新能力强**

当前公司自主创新能力强,其在城市交通轻轨车整车、大型电动轮自卸车的生产上有多项自主创新,是国内唯一大型电动轮自卸车的生产厂家,也是唯一具备成熟的城市交通轻轨车整车

生产能力的厂家,另外,公司还是唯一能生产地铁车辆用成套牵引电气设备的厂家。

公司实力雄厚,多项产品在国内处于垄断或领先地位,风力发电、电动大巴、轻轨车等一批符合国家产业发展方向的新的经济增长点正在形成,未来有望实现持续稳定增长。另外,公司还是军工产品提供商,目前我国在潜艇上使用的电动机和导弹使用的牵引专用车辆大都是由公司提供。

**定向增发稳固龙头地位**

公司是国内唯一已经生产出

兆瓦级以上风电样机的企业,2006年4月,公司与日资企业组建了湖南湘原风能公司,公司于2006年10月26日采取非公开发行股票方式向8名特定投资者发行了4000万股人民币普通股,发行价格为8.28元/股,实际募集资金3.19亿元,项目建设期2年,可新增销售收入23.1亿元,税后利润2.9亿元。

本次定向增发募集资金将投向兆瓦级风力发电机及风力发电机组整机产业化项目,该项目旨在尽快形成公司的兆瓦级风力发电机及风力发电机组整机的研发

和生产制造能力,进一步树立其行业龙头地位。

**强势基金重仓持有**

作为我国四大电机厂中唯一的辅机制造企业,公司参与风机设备制造有强大的电机技术优势,是发改委指定的设备国产化基地之一,综合配套能力最强。根据规划,2010年将成为国内风电设备综合配套能力最强的行业龙头。由于公司良好的成长性吸引了广发策略、嘉实基金等机构关注,中线蓄势充分,可积极关注。(华泰证券 陈慧琴)

## ST银广夏 消费升级概念 行情展开

□东方智慧 周杰

公司拥有优质葡萄基地3.6万亩,被评为国家酿酒葡萄原产地保护区域,该葡萄基地位于国际优良葡萄生长带上,中国贺兰山东麓原产地域核心区,是世界酿酒葡萄最佳生态产区之一。公司采用ISO9001

国际质量管理体系和ISO14001国际环境体系标准管理,并通过QS食品质量安全认证和食品卫生A级认证。

目前公司已建成年生产能力1.5万吨的发酵厂一座,生产能力2万吨的灌装厂一座,拥有471个发酵储酒大罐。在第二届亚洲葡萄酒质量

大赛上,公司生产的贺兰山干红、干白葡萄酒分别获得金奖和银奖,公司产品实力可见一斑。

从走势上看,该股周线一直运行在稳健的上升通道中,近两周依托上升通道下轨拉出攻击性中阳线,预示新一轮加速行情已经展开,可重点关注。

## 昌河股份 逆势井喷 强势值得期待

□武汉新兰德 朱汉东

2007年年初,我国歼10战斗机的横空出世引起世人瞩目,而中国一航拥有歼10的完全自主知识产权,由此将成为市场全新认识航天军工板块的一大契机,而昌河股份(600372)作为中国一航在A股市场上的四小龙之一,未来价值值得重点关注。

前期公司发布公告称,昌河航空所持有的昌河股份国有

法人股无偿行政划转给中航科工,这样,先由东安动力收购哈飞汽车,实现哈飞汽车的国内上市,然后再同时对东安动力和昌河股份进行整合,最终整合其旗下哈飞汽车、东安动力和昌河股份的汽车资源,实现中航科工汽车系的整体上市。

而一旦中航科工登陆A股市场,极有可能仿效中国铝业对旗下公司进行大规模整合,S山东铝和S兰铝的流通股东无疑是中国铝业整合的最

大受益者,这两家公司因此获得了市场的热烈追捧,那么,昌河股份目前的较低股价就具有了极大的想象空间。

经过前期大幅除权,该股开始了新一轮的拉升填权行情,从日K线组合上看,该股在经历了一轮调整后,本周走势突然转强,股价连收5阳线,周四更是强势涨停,而5连阳累计上涨了27%,可谓是积蓄能量后的一次完美井喷,短线强势有望延续。

■焦点个股

## 外运发展(600270) 巨资参股航空公司

假如你当初没在国航上市之初就买进它的话,转身中国国航已经冲上7元了。换个角度思考,所有打在外运发展(600270)身上,当中国国航在半年间涨了1.6倍时,外运发展几乎就在原地踏步,进入2007年才如梦初醒般地往上补涨,不过,一切似乎还来得及。

2007年打在外运发展身上的阳光利好是什么呢?依旧是人民币兑美元加速升值,1月11日人民币兑美元中间价上涨104点在7.8附近徘徊,创汇改以来新高;依旧是油价继续下跌的利好,油价创19个月以来的新低,而这些阳光也同样温暖着外运发展的心,在中国国航去年8月以IPO形式上市时,外运发展以战略投资者身份取得

了其8000万股股份,当时是2.8元/股的发行价,如今国航已经涨到6.86元,一股整整赚了4元。

此前,我们知道,外运发展的主业是国际航空快递,利润主要来自其与其与DHL合资的中外运敦豪,所以感觉航空股的利好对外运发展来说,还只是间接受惠。但从去年9月起,外运发展就已经摇身变为一家准航空股了,因为公司与大韩航空等三家公司共同投资设立国际货运航空公司,外运发展以自有资金出资3315万美元,占合资公司注册资本的51%。

本周四,大盘出现高位震荡行情,中国国航一度逼近涨停,最终以涨势告收,而外运发展也一度冲高,收盘下跌1.33%,收盘8.9元。(东方智慧 黄硕)

■南北对话

## 日照港(600017) 次新蓝筹 主力吸筹

公司是我国重点发展的沿海二十个主枢纽港之一,2006年前十一个月吞吐量超过1亿吨,成为我国沿海第9个亿吨港。目前公司地理优势明显,处在国家重点开发的沿海主轴线和新亚欧大陆桥的交汇处,是中西部地区最为理想的出海口岸之一,预计到2010年港口核定通过能力和港口吞吐量双双达到2亿吨,成长优势极为明显。(汇正财经)

## 中国嘉陵(600877) 军工地产 发出买入信号

公司是我国摩托车产业的奠基者和引导者,多年来保持行业前三名的销售业绩,行业龙头地位明显。

中国嘉陵集团控股的重庆嘉陵建设开发有限公司是重庆市实力最雄厚的房地产公司之一,嘉陵工业持有其75%的股份,该公司先后开发出了嘉陵大厦、嘉陵苑和康乐花园等大型房地产项目,升值空间巨大。

军工背景,拥有较多盈利良好的优质资产,并有逐步注入到上市公司中。二级市场上,前期该股走势一直十分低调,长期处于大型箱体整理,换手相当充分,主力资金耐心吸筹迹象明显,近期走势明显转强,周四收出底部攻击性中阳线,均线系统发出漂亮的黄金交叉信号,后市有望结束长期整理,走出底部连续上攻行情,可高度关注。(金美林投资)

■四机构今日掘金

### 新光华(600184)

◎业绩预增 重点关注

随着云南天达两条新生产线投产,未来公司业绩有望出现爆发式增长。根据股改承诺,公司将实施不低于10转增5的高分红,操作上建议投资者重点关注。(世基投资)



### 西安旅游(000610)

◎券商有望借壳 强势涨停

公司控股股东是西部证券的第五大股东,未来存在券商借壳上市的可能。周四股价强势涨停,突破了长期整理大平台,上涨空间广阔,后市有望连续走高。(齐鲁证券 盛昕)



### 青海华鼎(600243)

◎行业景气大增 量能放大

公司是国内数控重型机床主要生产企业,2006年前三季度净利润增长20%。随着成交量不断放大,后市该股有加速拉升的可能,可重点关注。(远东证券)



### 民生银行(600016)

◎业绩高增长 潜力巨大

预计公司未来两年业绩有望保持30%左右的增长速度,发展潜力巨大。目前该股已调整数日,有望逐步企稳,后市重拾升势,建议投资者积极介入。(申银万国 魏道科)



■实力机构猎物

## 海泰发展 土地升值 主力深度介入

公司控股股东海泰控股集团背景雄厚,拥有大量的土地储备。从近期定向增发情况看,反映控股股东有意将部分资产注入海泰发展,因此,未来公司有望依托大股东拓展发展空间。

目前国家已将滨海新区的发展列入国家“十一五”发展规划,作为滨海新区功能区之一的高新区的开发建设,必将为其带来良好的发展机遇。同时,公司

参股津投期货使其具有当前热门的金融参股概念。

周四人民币汇率再度创新高,这也带来了公司土地资产的再度升值。技术上看,经过近日温和放量7连阳上涨后,显示主力介入程度极深,周四随市场窄幅震荡有主动洗盘之嫌,随着升值概念扩散,后市股价有望快速结束整理,再度上扬,建议积极跟踪。(东北证券 郑立挺)

## 风神股份 油价创新低 强势飙升

近期国际油价持续回落,轮胎行业将因此大幅受益,而风神股份(600469)作为轮胎龙头,也是原油连续下挫的最大受益者,一份权威券商的研究报告预测,公司2007年EPS将达到0.52元,实现大幅增长,并给予增持评级。

公司是国内第五大全钢载重子午线轮胎生产企业和最大的工程机械轮胎生产企业,是国

内三大工程机械生产商柳工、厦工和龙工的主要供应商,随着加快振兴装备制造业若干意见的出台,装备制造行业崛起已经成为定局,而这也必将带动下游行业的兴旺发展,同时,我国对斜交轮胎税率由10%下调到3%,子午线轮胎继续实行免税政策。

周四该股逆市放量中阳爆发,行情启动迹象明显,建议重点关注。(浙商证券)

■报告精选

## 南方汇通 参股券商 做多动能强劲

作为我国西南地区唯一的铁路货车修理基地,公司在铁路货车修理和新造方面都有强大的实力,同时,公司还是我国铁路运输提速、重载机车车辆配件的重要生产基地。

参股券商是目前市场最受人瞩目的金融题材,公司投资3000万元参股海通证券。海通证券作为我国证券行业名列前茅的综合性大券商,拥有非常突

出行业竞争优势,仅在上半年就实现利润3.30亿元,公司因此有望分享牛市行情带来的丰厚利润。

走势上看,当前该股3元多股价明显被市场低估,近期股价一直在相对低位震荡蓄势,随着短中期均线低位黄金交叉,做多动能已一触即发,值得投资者积极关注。(汇阳投资)

## 鼎盛天工 股东实力雄厚 底部放量

经过大规模资产重组,中外建将所持有的公司7755.11万股国有法人股中的6263.7833万股划转给天津工程机械研究院,天工院正式成为公司第一大股东,而该公司实际控制人为中国机械工业集团公司,实力相当雄厚,同时分两阶段购买天工院控股子公司鼎盛公司的90%股权,并解决公司1.13亿元巨额资金长期被关联方占用的历史

遗留问题。近日公司发布公告称,大股东投资3亿元,占地27万平米,包括四大联合厂房和一个大型研发中心的天津工程机械科技产业园基地即将全面竣工,这将成为其高速发展奠定坚实基础。

目前该股底部放量上攻表明资金介入迹象明显,值得重点关注。(万联证券)

## 大唐发电(601991) 次新蓝筹 强势爆发在即

目前市场强势运行特征明显,在权重品种处于休整的状态下,个股出现全面补涨行情,特别是那些尚未充分表现的次新大盘蓝筹,而大唐发电(601991)目前房地产市场三足鼎立,天伦集团的几十亿资产未来有望如东华实业、中宝股份一样整体上市。目前保利地产股价高达51元,而实力媲美保利地产的天伦集团若整体上市,相信天伦置业的上涨空间将非常可观。

由于具有业绩大幅预增和整体上市预期,所以,其中短线走势值得期待。(华林证券 谭锡文)

而为其提供了大量良好的收购机会。

目前公司已初步形成了以火电发展为核心,水电、核电、风电均衡发展格局,多元化优势将保证其长期核心竞争力。公司正在建设大唐神仙江、大唐彭水等水力发电项目,待现有开发的项目建成后,公司竞争力将进一步加强。

该股上市首日就受到主力资金的疯狂追捧,随后股价迅速企稳,新资金介入迹象明显。周四尾盘在大盘调整中,该股出现强势攻击,短线强势行情值得期待,建议投资者密切关注。(浙江利捷)

## 广博股份 中小板中的一颗奥运新星

北京奥运会申办成功,随之而来的是场馆建设、纪念品的发放等,以及衍生而来的数字电视、3G概念,从2003年,北京启动了场馆和基础设施在内的奥运建设工程,到2005年11月11日正式公布福娃,奥运会纪念品市场开始逐步升温,在未来一年半时间内,奥运特许产品的销售以及相关公司的业绩势必会出现井喷。

广博股份(002103)周三刚刚

登陆中小板,仔细观察后发现,该股其实是一只不折不扣的正宗奥运概念股,作为北京2008年奥运会文具类产品特许生产商,未来公司将进一步打好奥运牌。一般来说,在奥运会举办前7、8个月,奥运特许产品的销售将出现井喷,因此,预计公司奥运特许产品有望在2007年11月份开始出现爆发式增长,同时,奥运机遇也有利于提升公司的品牌价值。(国泰君安 许斌)

## \*ST 禾嘉 低价农业龙头 底部爆发

\*ST 禾嘉(600093)已成为我国农业产业化龙头企业,近年来充分发挥在柠檬深加工方面的优势,积极与艾尔科公司合作,联合意大利等国相关研发机构共同建设了亚洲最大的柠檬深加工项目。目前,柠檬果胶全世界每年需求量为3万吨,而产量只有1.8万吨,缺口1.2万吨。我国每年从国外进口的柠檬精品果胶就达2000吨以上,该项目建成投产后,

将打破国外产品在这一领域的市场垄断格局,并将形成公司的特色农业项目和农业支柱产业。前期公司预计,2006年度累计净利润可望实现盈利。

二级市场上,作为农业低价股,公司基本有望持续好转,是为数不多的未被挖掘的年报黑马股。近期新资金强势介入迹象明显,后市股价有望出现连续拉升。(杭州新希望)

## 东安动力 航天新贵 直追洪都航空

从未来国家政策导向和发展趋势看,航天军工行情将持续走牛,对于该板块中低价品种的东安动力(600178),其与洪都航空的最终控制人同是中国航空科技工业股份公司,但股价却有天壤之别,这使该股具备充足的想象空间。

公司第一大股东是实力雄厚的中国航空科技工业股份有限公司,该公司是目前中国唯一一

家具有开发和批量生产能力的直升机制造商,作为我国航空科技的

中坚,为公司未来发展带来了想象空间和技术支持。公司是我国最大的微型汽车发动机的开发及生产基地之一,拥有国家级技术开发中心,未来发展前景看好。目前该股已连收5根阳线,攻击欲望强烈,短线加速上行行情已不可阻挡。(广发证券 杨敏)

## 洪都航空 军工龙头 加速上攻在望

公司是中国航空工业第二集团公司的核心企业,未来具有整体上市预期,前期借助伊格莱特公司销售平台和销售渠道,大力开拓海燕飞机海外市场,并取得了良好的市场效果。此外,公司参与投资和研制了L15高级教练机,并大获成功,未来将成为公司新的利润增长点。去年公司前三季度业绩与上年同期增长36.71%,绩优成长特点非常突出。(安徽新兴)

技术上看,该股近两个月以反复震荡筑底为主,并形成一个大的底部形态,股价反复收效后近期开始呈现温和放量上攻态势,短中期均线系统也在不断粘合,形成有效支撑,推动股价稳步上行。短线该股已构筑底部突破上攻态势,后市有望向上展开加速上攻行情,目前无疑是投资者选股时可重点关注的目标。(安徽新兴)